

ANUNȚ DE PRESĂ

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA DEMAREAZĂ UN NOU PROIECT EUROPEAN „DEZVOLTAREA ȘI CONSOLIDAREA TURISMULUI INTERN PRIN PROMOVAREA COMPLEXULUI DE CLĂDIRI ȘI FORTIFICAȚII MEDIEVALE „CURTEA DOMNEASCĂ” DIN TÂRGOVIȘTE, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”

1. Număr de referință: SMIS 18840
2. Data publicării anunțului: 28.02.2011
3. Programul Operațional Regional 2007-2013, axa prioritară 5, „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”, Operațiunea „Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”
4. Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
5. Alte informații:

Perioada de implementare este de 12 luni de la data semnării contractului de finanțare.

Valoarea totală a proiectului este de 999.115,96 lei, valoarea eligibilă a proiectului fiind de 806.779,00 lei; asistența financiară nerambursabilă solicitată este de 790.643,42 lei, iar co-finanțarea eligibilă a beneficiarului este de 16.135,58 lei.

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 685.762,15 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 104.881,27 lei.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea gradului de atractivitate a regiunii, creșterea avantajelor competitive în sectoare cu valoare adăugată mare și conținut calitativ și cognitiv ridicat, creând oportunități de creștere economică regională și locală și contribuind la crearea de noi locuri de muncă, prin promovarea patrimoniului cultural al zonei, reprezentat în cazul acestui proiect, în mod specific, de unul dintre cele mai importante ansambluri de arhitectură din Țara Românească, complexul de monumente ce alcătuiesc Curtea Domnească de la Târgoviște, o mare valoare istorică și artistică.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

Persoană de contact:

Mădălina Breazu - asistent manager proiect

Tel: 0245- 207 661

Fax: 0245- 207 687

E-mail: madalinia.breazu@cjdr.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare regională.